

打通服务民营企业“最后一公里”

聊城市设立1000万元非公有制经济发展专项资金



本报聊城5月30日讯(记者王成)5月30日上午,聊城市人民政府新闻办公室举行新闻发布会,聊城市工信局党组成员、副局长黄性利就聊城市非公有制经济发展专项资金使用情况作了介绍。聊城市设立了1000万元的非公有制经济发展专项资金,主要用于支持传统特色产业园区等六个方面的内容。黄性利还就“送政策上门精准对接”服务民营企业活动具体开展情况作介绍,并回答记者提问。

黄性利表示,在支持传统特色产业园区和新经济园区项目方面,对每年新增主营业务收入过百亿、过300亿元的产业集群,每个给予50万元、100万元的一次性奖励,由集群所在县(市)或乡镇政府用于支持集群内公共服务平台建设;对每年新增主营业务收入过20亿元的新经济园区给予30万元的一次性奖励。

在支持培育四新企业项目方面,对新认定的省级“隐形冠军”“独角兽”、“瞪羚”和“创新优秀”企业,市财政分别按省级奖金的30%再给予一次性奖励。在支持创业创新示范基地项目方面,对新创建的国家级、省级、市级小型微型企业创业创新示范基地,市财政分别给予50万元、20万元、10万元奖励。

在支持“一企一技术”研发中心和创新企业、“专精特新”企业项目方面,对新认定的市级(含)以上“一企一技术”研发中心和创新企业、“专精特新”企业,市财政一次性分别奖励10万元、5万元。在支持民营企业做大做强项目方面,对符合新旧动能转换政策,活动开展以来,市工信局全面梳理,集成政策。结合目前国家支持的重点、新旧动能转换的重要部署,对相关政策文件精髓进行提炼,分门别类从税费扶持政策、创新创业科技政策、招商引资政

策、人才政策、金融政策、土地政策、对外合作政策等方面做成简单易懂的政策干货小册子,通过宣讲大会、企业调研等方式全部发放到民营企业手中。活动中,共印制发放了7000本《民营经济·新旧动能转换政

策干货》、《聊城市支持民营经济政策一本通》。

黄性利表示,“送政策上门精准对接”服务民营企业活动开展以来,为了进一步解决常态化沟通不够的问题,打通服务民营企业“最后一公里”,促进民营经济发展政策措施落实落细落实,围绕



聊城市工信局党组成员、副局长黄性利答记者问。

贯彻落实省、市关于担当作为、狠抓落实的部署要求,创新建立了“5511”一线工作法。即县级干部带头,每人联系5户企业,每月至少5天时间在企业调研,帮助研究解决问题;每个业务科室联系1户企业,每月调度情况,每季度汇总形成1个分析报告。通过进一步改进工作作风,推进工作重心下移,深入一线掌握企业情况,精准对接企业发展需求,送服务上门,协调解决企业困难。

128家民营企业提交服务需求

黄性利表示,活动开展以来,市工信局全面梳理,集成政策。结合目前国家支持的重点、新旧动能转换的重要部署,对相关政策文件精髓进行提炼,分门别类从税费扶持政策、创新创业科技政策、招商引资政

策、人才政策、金融政策、土地政策、对外合作政策等方面做成简单易懂的政策干货小册子,通过宣讲大会、企业调研等方式全部发放到民营企业手中。活动中,共印制发放了7000本《民营经济·新旧动能转换政

策干货》、《聊城市支持民营经济政策一本通》。

充分发挥中小企业公共服务平台作用,拿出140万中小企

业发展专项资金,通过政府购买服务,帮助民营企业提升。

黄性利表示,按照市工信局“5511”一线工作法工作部

署,筛选了100家民营企业作为

重点帮扶对象,通过政策宣讲会、进企业走访调研等方式征求企业诉求,截至目前,已有128家民营企业提交了服务需求。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王成

今日本报B叠4版 本版编辑:王尚磊 组版:郑文

东昌府区中医院一站式服务更贴心

上门办理健康证,群众伸大拇指

到商户手中,免去了商户来回跑的麻烦,得到了商户的一致好评。

办证的李先生说,以前办健康证,他的门市得关门半天,还得跑两趟,这回可方便了,感谢东昌府区中医院为老百姓的切身利益着想。

监督所的工作人员也对我们的服务进行了高度评价,家门口办证既免去了商户来回奔波的麻烦,推进了省级食品安全城市的创建工作。”东昌府区中医院查体科工作人员表示,这体现了医院“以人为本”的文化理念。

健康证办理垂询电话:

0635—8424796



家庭医生签约服务“朋友圈”越交越广

东昌府区郑家镇潘庙村王大爷卧床多年,女儿又远在外地工作,作为重点照顾对象,因长期卧床,行动不便,患有心脏疾病既往史,王大爷闺女得知家庭医生签约的政策后主动为老人签约。

为进一步了解大爷心脏情况,王大爷的闺女通过家庭医生签约协议书上的联系方式找到东昌府区中医院郑家院区签约团队医生,家庭医生签约负责人赵

大夫带领第四签约团队和本村乡村医生一起携带家庭医生签约访视包、心电图机等查体工具,为王大爷进行体格检查,并进行健康指导。虽是一次举手之劳的入户随访,但进一步拉近了家庭医生与居民的关系与信任,得到了居民家属的高度认可和赞扬,并积极帮助宣传家庭医生签约服务工作,使得更多村民积极主动签约。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 段新歌



关爱送健康义诊活动举办

为弘扬孝亲敬老的传统美德,近日,东昌府区中医院郑家院区举办“温情五月天感恩母亲节”的慰问活动。

东昌府区中医院郑家院区10余名医疗骨干来为郑家镇邴家村的老人进行免费义诊。郑家院区公共卫生科一直从事着国家基本公共卫生服务工作,重点为居民建立健康档案、为孕妇早孕建档免费发放叶酸、儿童健康查体、预防接种、为高血压糖尿病患者每季度免费测血压血糖、每年给65周岁及以上老年人进行健康查体、家庭医生签约等工作。

义诊期间告知居民要保持健康的身体首先要保持心情舒畅,清淡饮食,戒烟限酒,适量运动,做到早预防、早发现、早诊断、早治疗。